SE1EHULL

2nwjhtu Yndhinbinud pwnwpwghubiphg unwgywsd wnwowpynieiniuubiph, nhdnwiubiph W pnnnputiph, huswbiu bwlb
pwnwpwghubiph punniubnpjwi pwpwuwlh, pwpdpwgywd hwpgtiph punyph b putwpydwt wpryniipubiph Jwupu

1. 2019 pywlwuh nblywntdpbp wdujw pupwgpnd pwnwpwghutiphg unwgyb) £ pYny 39 wnweowpynyeiniu, nhdnwd L pnnnp,

nphg 7-p Ytpwhwugtiwgnyb £ << Jupswwtinh wpfuwwnwlwqdh Ynndhg.

Nnhg
“hdnwdubpu punn punyph| Cunwdbup | Mwwnwufuwudb £ Spubi £ npwlw Spu £ Owunenie|nLu
Ubtpdyb £
(ndnud wwpqwpwund
Unwowpynipjniu 3 1 - - 1 2-p pupwgph dbg L
“hdnud 26 7 - - 7 19-p pupwgph dby k
Fnnnp 10 7 - - 7 3-p pupwgph dbg &
Cunwdkup 39 15 - - 15 24-p pupwgph dby L
Nphg’ << Juipgwwtitnh
wfuwnwlwqdhg
Jbpwhwugbwgpjwd
Unwowpynipiniu 1 : : 5 - 1-p pupwgph dby k
“Yhdnud 1 B 4 % = 1-p pupwgph dby £
Pnnnp 3 = 4 1-p pupwgph dbg L
Cunwdbup - - 4 3-p pupwgph dbg k




2. 2019 pYwlwuh nbywnbtdptp wdujw pupwgpnd Yuunwpyt b 4 pwnupwgnt punnuubiinueini, wyn pynid 3-p Qpuyht Yndhubh
Uwfuwqwhh Ynndhg:

Cunnwubinpjwt pupwgpnid
pwnwpwghutiph Ynndhg Syt £ npwljwu Dwunpniejntl
pwpdpwgywsd hwpgtinh Cunwdbup b Utinddt £ | Spyb) b wwpqupwunud
PUnyRp
“Yhdnd 4 - - 4 ;
Cunwdbup 4 . . 4 -

wyn pYnud’ wudwdp dwpduh nlwdwph Ynndhg Gunwpwsd punnuubniw wprynupubpp
“Fhdnud 3 - - 3
Lunwdbup 3 - - 3






